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Pascal/C —- MASTERS - SREDNJE SKOLE -
6. Zadatak IZBACI 400 bodova

Zadan je niz od N cijelih brojeva. U svakom koraku radite
sljedecu operaciju:
1. Proizvoljno odaberete neki od nizova (na pocetku je samo
jedan)
2. U tom nizu proizvoljno oznacite neki podniz. Oznaceni podniz
izvuCe se u novi niz i makne iz po€etnog. Preostali dio poCetnog
niza se skupi tako da relativni poredak ¢lanova ostane isti.

BONUS CASE

Dakle, svakom operacijom dobivate novi niz. Koliko je minimalno operacija potrebno da u
konacnici svi nizovi budu neopadajucée sortirani?

ULAZ:

U prvom redu nalazi se prirodan broj N < 300, duljina niza.

U drugom redu nalazi se N cijelih brojeva, €lanovi niza. Svi &lanovi niza su po apsolutnoj
vrijednosti manji od 10°.

IZLAZ:
Ispisati minimalan broj operacija iz teksta zadatka.

BODOVANJE:
U 50% test primjera vrijedit ¢e dodatni uvjet N < 50.

TEST PRIMJERI:

ulaz: ulaz:

5 8

77347 53941091512
izlaz: izlaz:

1 2

OBJASNJENJE: 2. test primjer

U prvom koraku iz pogetnog niza izdvojimo podniz “4 10” i time dobivamo 2 niza: “63 99 15 12”
i “410”.

U drugom koraku iz prvog od dva niza izdvojimo podniz “3 9 9 15”. Time dobivamo 3
neopadajuca niza: “5 127, “3 99 15" i “4 10”.
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